E 3912-0922



E 3912-0922

ReiNo, | quantty Partio it ReiNo | Quamiy |  PaiNo it
Postione | Queniia | Nr.dOrdine indcazione Postione | Quanila | NidOrdine. indicazions
Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones

1 1| 11001533 31 1| 20005013

2 1| 11001540 32 1| 20029031 |SKM 8

3 1| 11001542 33 1| 25031003 | DIN934-M8

4 13| 25038006 |DIN933-M8x16

5 13| 20029031 |SKM 8

6 2| 11002695

7 4| 25038015 | DIN933-M10x30

8 4/ 20029001 |VSK 10

9 2| 11002687

10 2| 21001002 |DIN912-M16x45

11 2| 20004023

12 0| 11001604

13

14

15

16 4| 25038008 |DIN933-M8x25

17 4| 20029003 |VSK 8

18 1| 20004061

19 1| 20029032 |SKM 12

20 1| 21001200 |DIN933-M12x18

21 1| 11001554

22 1| 11001372

23 1| 25038019 | DIN933-M12x25

24 1| 20029032 |SKM 12

25 1| 20007089

26 1| 25038075 |DIN933-M8x60

27 1| 20029031 |SKM 8 100 60002184 | Loctite 243

28 1| 20007077

29 1| 25031013 |DIN985-M8 ab Serien-Nr. 20076734

30

09.22




E 3890-0421



E 3890-0421

ReiNo, | Quantty PartNo it Rei No. | Quantty Pariio it
Postione | Quanita | Nr.dOrdne. incazione Postione | Quaniia | Nr.dOrdne. indcazions
Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones

1 11002561

2 25030003 | DIN908-M24x1,5

3 21000792 | DIN7603-24x29x2

4 11000038

5 25038008 | DIN933-M8x25

6 20029003 |VSK 8

7 20025593

8 21000256

9 25030001 | DIN908-M10x1

10 11001515

11 11002580

12 20013284

13 21000009

14 10017400

15 25044035 | DIN912-M12x25

16 20025158

17 25044006 | DIN912-M8x25

18 20025122

02.22




E 3891-0123



E 3891-0123

Poion | Jorse | el osten | Jenge | Telenw
g, | Quntie | N Refrnce picsios mepere, | Quntie | e Refeee niesios
1 11002585
2 21001592
3 20013282
4 21001004
5 11002663
6 25035027 | DIN472-J58x2,0
7 20013273
8 20020562
9 21000825
10 12000304
11 21000734 | DIN912-M5x12
12 21001600
13 21001599
14 21001601
15 11002591

01.23




E 3892-0123



E 3892-0123

RaiNo. | Quanity FartNo. it Rei No | Quaniy FartNo. i
Posgione | Quanita | NG indcazions Possione | Quanita | Nr.dOrdne. indicazions
Posion | Cantidad |  No. Reforansia incicaconss Posion | Cantidad |  No. Reieransia incicaiones

1 11002597

2 25038006 | DIN933-M8x16

3 25038008 | DIN933-M8x25

4 20029031 |SKM 8

5 20026556

6 20007077

7 20022012 | Tensilock M8x16

8 41001632

9 21001687

10 25044065 | DIN912-M6x25

11 20029007 |VSK 6

12 25048001 | DIN125-A6,4

13 20025402

14 21001703 | ISO7380-M5x10-10.9

15 41001633

16 21001690

17 25031023 | DIN985-M5

18 25048017 | DIN125-A5,3

19 25044057 | DIN912-M6x30

20 12000345

01.23




